Ap

g

oABCD 7} §

CG

1.

o o], pEFGH &=

=DH

B'F

57] w2

%

R

N
N

T

@ F o] diwie]

o

ACGF (SAS &
ABEF (SAS

w2t oEFGH
golct.

AAEH
ADGH




2.

S 199 AAZEEY ABCD 9] thzhidel 4 A

—D
°]7} 8 cm ©]t}. o]uf DABCD 9] B o]=?
® 8cm? @ 16cm? é%cm 0
3)32 cm? @ 64cm? B C
® 128 cm?
AAOD & 3z} , dol= 4cmolth. mhEbA

A7k 17 9] Hole
%x4><4=8(cm2)

EREE DR EEE B PR e
02 gABCD = 8 x4 = 32(cm?)

A7kegol L, g we| o]k
4




th& 13 9] AABC °]A BC//DE ©]1 PE = 6em, BQ
5cm, QC = 15cm ¥ ), DP ¢] Zo]&?

@QCm @ 3cm ® 4cm @ 5cm ® 6cm

~&B

BC//DE °|2& AAPE @ AAQC
2:5=AP: AQ ---O,

BC //DE ©|2& aADP o AABQ
DP = x5}

AP: AQ=x:5---©O
0N 2 : 5=x:5,5x=10

Lx=2




4. o5 I"HNA x & Dole?

@ 2 @2.5 ® 26
@ 2.8 ® 3

AB:AC=BD:DC=6:5=3:x..x=25




EH(TQ 1%‘?
--16 —--<
3 = ~5D
10
\
B .
’ \ )
GVF
\
E
@D 6 @ 8 @10 @ 12

® 14

ABEF 0 ACDF ©| 2.2 CF = x 2 514
BE:CD =BF:CF
6:10=(16-x) : x

wx=10




6. o2 199 H3PAH Y ABCD °4 BE &= /ABC 9] o]5 8 A o]
. BC = 12cm, CD = 8cm € o, DE €] do]=?

A E D
V /3(:111

B ~-12em--"C

@ 2cm @ 3cm @4cm @ 5cm ® 6cm

B \
(EBC = /AEB (%7t
=, AABEE o s o|Ez
AB = AE = 8(cm)
DE=AD-AE =12-8 =4(cm)




7.

the 1] F 29T e FAAEY
7} AA 2] HEs she £7o] of

ABCD A D
91213 g Ae v
OE= g2m9
7 A
5 .

@ AC=DB, AC1DB

© BO =CO, /ABC = 90°
© AC=DB,AB=AD
® ACLDB, /ABC = 90°

® AB=AD,AC1DB

D6, e @ © ® ®o.e
@ 6,0 6 60 ©80

W Hoh, I8y Hel dolrt Al Y|
3717} % oW =t wrabs AC = DB, ACLDB
AC=DB, AB =AD &= AC1DB, /ABC =90°°]¥

BapAgo] AAztgol Held £ 2ol dolvt 2w

Zr

e lo 2

7}
X

.—“~

il




o F =g lA DF 9] dol=?

@60111 @ Tcm ® 8cm @ 9cm ® 10cm

~&B

£C=180° - (30°+85°) = 65°
/D =180° - (30° 4 65°) = 85°°| A
AABC O ADEF ( AA S 1::)
F2HE=BC:EF=5:15=1:3
AC:DF =1:39°)4 DF = 6cm




& % AABC 9 aA'B/C ©] H7] o 27

© AB BC  CA
AL BO O
B B
@ = C > AC = ZC/
%(Bj/ B/C/
3
® =2, /B=/B, /C=/
5 e
B 1
@ = =—, LA =/A
A'B’ AC 2
® (A =/A,/B=/B

@ SAS B&ol HHW F -85k W] ZAolof uiet 1 7<)
Zto] 77} Zofok gt

@ SSS H+=

@ AA &

@ SAS @&

® AA S5




10.

wol7} 75ecm? Q1 A =& 140% 2Hf EAlstel 1 gict, & EAHd
2 .9] Hol=?
@ 90 cm? @ 105cm? @ 127 cm?

@®)147 cm? ® 150 cm?

Aot S BEAE A 2o F-EHE=100: 140 = 5: 7 0|22
yo]o] = 52 : 72 = 25 : 49 o]t}

Shf| AL 2| E0] YolZ xem? 2t 5HH 75 x = 25 : 49 0| B &
x = 147( cm?) o]t}




11.

thS T Pa - JPAFAY ABCD oA Y] Yjzhe] o] 5821 7hzt
AZASIo] gEFGH & WHEQth. EH: AD=1:3,EF: AB=1:2
d o, oEFGH o] =& F51H?

15
D
// H
10
\ F
B C

/A + /B =180°°|2 & /EAB + /EBA = 90°, /AEB = 90°
ojtt.

wteb A oEFGHE AAZSo|th, EH : AD = 1 : 30|E&
EH:15=1:3, EH=5

EF:AB=1:20|2E2 EF:10=1:2, EF = 5°|t}.

metA AAZEY F 7R A= o] o7t B2 FAZE o),
Ed+= 2(5+5) =207 Bt




12.

o2 1389 /A = 90°¢l AABC oA BM = ,
DHLAM O]E}. BD = 8m, CD = 2cm<£ o, DHS] ZAo]E +
SHH?

A
H
M
B= “—SCm——”D\2cmC
@ %cm @ 8cm ® 1€7cm
@ 9cm ® ?cm

i)AD’ =BDxDC =8x2=16
.. AD = 4(cm) (- AD > 0)

~~3cm--~
H M2 AABC 9] 9]4]o]t},
BM = CM = AM = 5cm
MD=5-2=3
ii) MD x AD = AM x DH ©|2&
3x4=5xDH

12

..DH = Ecm




13. o2 1894 H G = aAABC o FAIZA
o|i, A H & AF o] SHo|tt. GF =6 ¢
o, DH ] Zo]& F5H?
@9 @ 10 ® 1
@ 12 ® 13

B

AABF ©f| A
BG:GF=2:1,BG=12,

— 1
DH:§><18=9




14. th& 279 22 ArtelE ABCD oA BC = AB+AD Y 1), 2D ©]
2715 Fatolat,

A D

70°

Q

B

@ 105° @ 110° @ 115° @ 120° @125°

=

AB//DE¢l DEE 1°%W nABED &= ¥ AP o] AB =
DE = ECo|t}.

(EDC = (180°-70°) + 2 = 55°

5 /D =70°455°=125°




15. or2 299 HPARY ABCD of|A A
AC = 15cm ¢ o, th&

J AM = DM
2 Ay T 24 &2 A2
R S—
//

B # N f C

@® A P+ aABD 9] ®AFAlo|tt.
@ CO & ACBD 9] FA4lo]tt,
©) m: 5cm

(@)sCQN : ABCD = 1: 16

® 30Q = OA

@ ACQN :0ABCD =1: 12




